

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVII. évfolyam 20. szám

2025. október 31.



Rétvári Bence: „1956-ban és napjainkban is a szabadságszerető Magyarországra figyel a világ”

A Himnusz közös elneklésével kezdődött az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára rendezett ünnepség október 22-én Pencen. Az önkormányzat hagyományos október 23-i megemlékezésén idén is sokan gyűltek össze, hogy fejet hajtsanak a hősök emléke előtt. A megemlékezés kezdetén R. Kárpáti Péter színművész megrendítő átéléssel szavalta el Sajo Sándor Magyaroknak lenni című versét, amely méltó hangulatot adott az eseménynek. Az ünnepség szónoka Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, a térség országgyűlési képviselője volt, aki beszédében hangsúlyozta: „1956-ban és napjainkban is a szabadságszerető Magyarországra figyel a világ.”

Folytatás a 2. oldalon

„A megmaradás képessége tartotta meg a nemzetet” – jelentette ki Tuzson Bence a dunakeszi 1956-os megemlékezésen



Tuzson Bence országgyűlési képviselő és Dióssi Csaba polgármester együtt helyezte el az emlékezés koszorúját

Dunakeszi városa október 23-án méltóságteljes ünnepséggel emlékezett meg az 1956-os forradalom és szabadságharc 69. évfordulójáról. A városi megemlékezést a Dunakeszi Koncertfűvösök közreműködésével és a Történelmi Vitézi Rend részvételével tartották, ahol ünnepi beszédet mondott Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség országgyűlési képviselője.

Folytatás a 3. oldalon

Halottak napja - Több férőhellyel készül a MÁV-csoport a kegyeleti ünnepekre

Mindenszentek és halottak napja alkalmából a MÁV-Volán-csoport a megszokottnál nagyobb utasforgalomra számít, ezért növelt kapacitású vonat- és buszjáratokkal, valamint több városban közvetlen, temetőkhöz közlekedő autóbuszokkal készül a hétvégére - közölte a MÁV Zrt. szerdán az MTI-vel.

Folytatás az 5. oldalon



A teljesítményarányos bérezéssel már 6000 tanár keresete emelkedett egymillió forint fölé



A teljesítményarányos bérezéssel már 6000 tanár keresete emelkedett egymillió forint fölé - közölte Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára az MTI-vel. Rétvári Bence közleményében kifejtette: idén szeptembertől élesedett a tanárok teljesítményarányos illetményrendszere. Az új életpályának fontos eleme, hogy a bér és a teljesítmény szorosabban kapcsolódik össze. Aki többet tesz a diákokért, az most már többet is tud keresni. A változás fő nyertesei a gyerekek, mert így rájuk több figyelem hárul - emelte ki az államtitkár.

Folytatás a 2. oldalon



Befogadó játszótér épült Dunakeszin a Szerencsejáték Zrt. támogatásával

Dunakeszin adták át a Szerencsejáték Zrt. A játék összekötő! nevű programjának támogatásával létrejött 36. befogadó játszótér, amelyet az ép- és a fogyatékkal élő gyermekek egyaránt képesek használni.

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a címlapról

A politikus felidézte, hogy a forradalom hősei a szabadságért és a függetlenségért emeltek szót, s mindezt nem csupán a saját életükért, hanem a nemzet jövőjéért tették. „Akár fiatalok, akár idősök voltak, férfiak vagy nők, pesti vagy penci srácok – mindannyiukra büszkék lehetünk, mert a magyar szabadságért küzdöttek, a túlerővel szemben is” – mondta.

Rétvári Bence személyes emlékeket is megosztott: felidézte, hogy a forradalom napjaiban az emberek kosarakat tettek ki az utcákra a sebesültek és az áldozatok családjai javára, és „senki sem lopott belőlük, mert mindenki érezte, hogy eljött a szabadság levegője Magyarországra.”

A betört kirakatokból sem vittek el semmit – tette hozzá –, mert a szabadság napjaiban „a magyarokból a legjobb énjük” került elő.

Az ünnepi szónok kiemelte: 1956-ban az emberek a legnagyobb nélkülözés közepette is megőrizték tisztességüket és emberi tartásukat. A forradalom napjaiban senki nem lopott a közadakozásra kített kosarakból, és nem fosztották ki a betört kirakatokat – mert mindenki érezte, hogy eljött a szabadság levegője Magyarországra.

„A kommunista rendszer az emberekből a rosszat próbálta előhozni, az egymás elleni bizalmatlanságot, a szabadság pillanatait viszont a jót hozták felszínre – a nemzet összetartozását” – fogalmazott az államtitkár.

Rétvári Bence hangsúlyozta: 1956 üzenete ma is érvényes,

Rétvári Bence: „1956-ban és napjainkban is a szabadságszerető Magyarországra figyel a világ”



Rétvári Bence országgyűlési képviselő és Kádár Ferenc polgármester koszorúzással és főhajtással fejezte ki tiszteletét a hősök emléke előtt

hiszen a forradalom a nemzeti szuverenitásról is szólt. „Aki akár csak egy kicsit is felad a szuverenitásból, az '56 céljait adja fel, mert azok az emberek mindent feltettek egy lapra, hogy független Magyarországon élhessenek.”

Rétvári Bence aláhúzza: a forradalmárok bátorsága és öntudata ma is példát adhat. „Senki sem fogja álmainkat helyettünk valóra váltani. Csak mi magunk alakíthatjuk a sorsunkat, ahogy 1956 hősei is saját kezükbe vették a nemzet jövőjét.”

Beszédében idézte John F. Kennedy amerikai elnök szavait is, aki a forradalom leverése után így fogalmazott: „1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. Ez a nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt.”

Rétvári hozzátette: „Ahogy akkor is, ma is elismeréssel tekint ránk a világ. Mert nem belétörődünk a sorsunkba, hanem mi, magyarok, magunk alakítjuk azt.”

A politikus beszédét egy megrendítő, mégis felemelő



Rétvári Bence országgyűlési képviselő: 1956 üzenete ma is érvényes, hiszen a forradalom a szuverenitásról is szólt

történettel zárta, amelyet egykori jogi professzorától halott. Az ötvenes évek legsötétebb időszakában egy magyar bírót nem volt hajlandó meghozni egy ártatlan ember halálos ítéletét, bár tudta, hogy ezért börtön vár rá. „Amikor letette a jogász esküjét, a jog és az igazság szolgálatára esküdött fel – ezért a lelkiismerete szerint döntött” – idézte fel Rétvári.

A bírót hosszú évekre bebörtönözték, ám 1956-ban a forradalmárok kiszabadították.

„Ez volt az igazság hatalma” – zárta gondolatait az államtitkár, majd a közönség hosszú tapsal köszönte meg az ünnepi beszédet.

A megemlékezésen Kádár Ferenc, a község polgármestere felidézte az '56-os forradalmárok hősiességét, bátorságát, akik életük árán is kiálltak Magyarország függetlenségéért és szabadságáért. Beszédében kiemelte: „1956 a Kárpát-medencében élő magyarok számára egy kapocs, nemcsak azért, mert közös a nyelvünk, ünnepeink, hanem azért, mert éltetjük magyarságunkat, a szabadság szeretetét, a magyar nemzet összetartozását és siratjuk azokat, akik az életüket adták szabadságunkért. Ezért nekünk ma itt Pencen is, de nem csak Pecen, hanem bárhol is legyünk a nagyvilágban, kötelességünk megemlékezni, amiért



Kádár Ferenc, Penc polgármestere

az '56-os forradalom és szabadságharc hősei küzdöttek, hogy nekünk egy szabad ország, egy erős nemzet maradjon.”

A Mansfeld Péterek, a Gérecz Attilák szabadságvágyát, a magyar nemzet függetlenségéért vívott hősiességét színvonalas előadással „keltették életre” a helyi Cserhátliget Általános Iskola hetedik osztályos tanulói.

Az '56-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepség végén Rétvári Bence és Kádár Ferenc megkoszorúzták a hősök emléket hirdető kopjafát, melynél elhelyezték koszorúikat a helyi intézmények vezetői és a hagyományörző közösség képviselői is.

A penci megemlékezés méltó módon idézte fel az 1956-os forradalom szellemét – azt az időszakot, amikor a magyarok valóban megérezték, milyen a szabadság levegője.

VETÉSI IMRE
FOTÓ: SZABÓ CSABA



A teljesítményarányos bérezéssel már 6000 tanár keresete emelkedett egymillió forint fölé

Folytatás a címlapról

Tájékoztatója szerint az egymillió forint feletti fizetéssel rendelkező 6008 pedagógus közül 2189 nem vezető beosztású, 2014 igazgató és 1805 igazgatóhelyettes.

A tanári béremelés tavaly 32,2 százalékos, idén januárban 21,2 százalékos mértékű volt. Ezt növelte az idén szeptembertől folyósított teljesítménybér. Ez az igazgatók értékelése alapján megállapított teljesítményértékelés után járó illetményemelés. Az első megemelt bért október első napjaiban kapták meg a tanárok, tanítók - ismertette.

Az államtitkár hangsúlyozta: négy év alatt megduplázódott a tanárok, tanítók, óvónők bére.

A történelmi léptékű béremelésnek köszönhetően a tanári átlagbér idén eléri a 850 ezer forintot.

Jelezte, hogy a béremelés folytatódik: januárban annyival fognak emelkedni a tanárbérek, amennyivel a diplomás bérek emelkedtek.

Rétvári Bence fontosnak nevezte, hogy a magyar családok gyermekeit olyan tanárok tanítsák, akik anyagilag is megbecsülve érzik magukat.

Ma már biztosabb a tanárutánpótlás is, mert a megemelt fizetés több ezer pedagógust és új fiataalt vonzott a tanári pályára. A minőségi bérpótlék pedig a legjobbak pályán tartását segíti, ami a jövő nemzedék iskolai nevelése szempontjából kulcsfontosságú - írta a politikus.

A székely őrtűz fénye világított a Fóti tónál

A Székely Nemzeti Tanács tíz év óta minden október utolsó vasárnapján közösen, békében, méltósággal hívja fel a magyarság figyelmét a székely autonómia (önrendelkezés) ügyére. A székely nép élni kíván az Európában számos helyen igazolt és elfogadott önzonosság jogával – írja közönségi oldalán dr. Bognár László, Göd egykori polgármestere.

„A Fóti tónál, a Székely szabadság napján versekkel, történelmi megemlékezéssel köszöntöttük a székely testvéreinket az őrtűz lángjai mellett, hogy az egyszerre fellobbant lángok fénye még jobban összekössön bennünket. Zárásként imával fordul-

tunk Boldogasszony Anyánkhhoz a magyarság oltalmát kérve” – osztotta meg gondolatait dr. Bognár László, aki 2026-ban a Mi Hazánk színeiben indul az országgyűlési képviselő választáson a Pest vármegye 5. számú választókerületben.



Murányi Leventét indítja képviselőjelöltként a Jobbik Pest vármegye 11. számú választókerületében



A Jobbik az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából a fővárosi Mansfeld Péter-szobornál tartott megemlékezéssel egybekötött sajtótájékoztatón jelentette be, hogy a forradalmi tevékenysége miatt Vácott raboskodott Murányi Leventét indítja egyéni országgyűlési képviselőjelöltként Pest vármegye 11.

számú választókerületében – írja a vaconline.hu a Jobbik sajtóosztályára hivatkozva.

Adorján Béla a párt vezetője az alfahir.hu tudósítása szerint úgy fogalmazott: „A Jobbik visszatért a nemzeti öntudat útjára, a Jobbik visszatért a nemzeti függetlenség útjára, és a Jobbik visszatért a nemzeti tudat útjára.”

Dunakanyar Régió

A Dunakanyar hírei. dunakanyarregio.hu

„A megmaradás képessége tartotta meg a nemzetet” – jelentette ki Tuzson Bence a dunakeszi 1956-os megemlékezésen



Dunakeszin méltóságteljes ünnepi műsorral emlékeztek meg az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről. Ünnepi beszédet a város országgyűlési képviselője, Tuzson Bence igazságügyi miniszter mondott

Folytatás a címlapról

A rendezvényen jelen volt Diósi Csaba polgármester, Sipos Dávid és Nyíri Márton alpolgármesterek, valamint Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző is, akiket és az ünnepelő dunakeszi polgárokat Szeredi Helga, az önkormányzat szóvivője köszöntött.

„Reméljük, hogy a 21. század kivétel lesz”

Ünnepi beszédében Tuzson Bence a magyar nemzet történelmi küzdelmeit és azok tanulságait idézte fel. Mint mondta:

„1703-ban nekünk, magyaroknak az jutott osztályrészül, hogy összefogjunk és vérell küzdünk a szabadságunkért. 1848-ban nekünk, magyaroknak az jutott osztályrészül, hogy vérell küzdünk a szabadságunkért.

És 1956-ban nekünk, magyaroknak az jutott osztályrészül, hogy vérell küzdünk a szabadságunkért.”

A miniszter kiemelte: a magyar történelem minden századában volt olyan nemzedék, amelynek meg kellett harcolnia a szabadságért, és bízunk benne, hogy a mostani kor békésebb jövőt hoz.

„Reméljük, hogy a 21. század kivétel lesz – egy olyan évszázad, amikor nem kell a saját életünket, nem kell a gyerekeink életét a szabadságért feláldozni.”

Dunakeszi hősei és a felelősség a jövőért

Tuzson Bence beszédében Dunakeszi 1956-os eseményeit is felidézte.

„Itt, Dunakeszin is akadtak bátor emberek. Október 24-én döntéseket hoztak, megalakították a munkásta-

nácsot, és kimondták: addig nem veszük fel a munkát, amíg orosz csapatok vannak Magyarországon. Ágyút állítottak, hogy megvédjék az országot a Vác felől érkező szovjet csapatoktól.”

A miniszter hangsúlyozta: a forradalom idején a hősök egyéni bátorsága és a közösségi összefogás mentette meg a nemzetet. Példaként említette Gérecz Attilát, a 21 éves költőt és öt-tusázót, aki életét adta a szabadságért.

„Amikor olyan helyzet áll elő, mint 1956-ban, akkor nekünk, magyaroknak nem marad más, mint egymás mellé állni, vállat vállnak vetni és együtt harcolni. Olyanokká kell válnunk, mint a görög harcosok, akik egymás pajzsa mögött védekeznek, miközben együtt tartják a dárdát az ellenség felé.”

A miniszter beszéde végén az összetartás és a nemzeti önállóság fontosságát emelte ki:

„A megmaradás képessége, az összetartás képessége az, ami megtartott minket itt a Kárpát-medence közepén. Ez az, ami 1956 üzenete, és ez az, amit nekünk, mai generációnak tovább kell adnunk a gyerekeinknek, az unokáinknak.”

Fiatalok idézték fel a forradalmat

A megemlékezésen a Bárdos Lajos Általános Iskola színjátszó csoportja adta elő „Szabad megszületés” című műsorát, amely a forradalom eseményeit és hőseit idézte meg. A darabban szerepeltek: Bartha Lili, Bigda Márton, Csapó Julianna, Csooszó Mátyás, György Máté, Kulcsár István, Szénási Zsanna, Zala Kata, Zentai Lilien és Zentai Levente.

A zenei anyagot Vörös István állította össze, a koreográfiát Gyúró Tamás készítette, a dalt Drahos-Tóth Dóra éne-

kelte Poór István zongorakíséretével, a műsort pedig Hoványiné Martikán Erika tanár rendezte, amely megrendítően gyönyörű, lélekemelő volt.

Koszorúzás az emlékezés jegyében

Az ünnepség zárásaként a résztvevők elhelyezték a kegyelet virágait. Elsőként Tuzson Bence és Diósi Csaba, majd Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta, Sipos Dávid és Nyíri Márton rótták le tiszteletüket. Őket követték a pártok, nemzetiségi önkormányzatok, oktatási intézmények, civil szervezetek és magánszemélyek, akik közösen hajtottak fejet az 1956-os hősök előtt a Kegyeleti parkban rendezett városi ünnepségen.

VETÉSI IMRE
FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT

Rétvári: Álljunk ki együtt a béke mellett – közös ügyünk a nyugalom és biztonság megőrzése

A béke megőrzése ma fontosabb, mint valaha. Egy háború sújtotta világban, ahol a fegyverropogás hangja sokszor elnyomja a józan ész szavát, különösen felértékelődik minden olyan kezdeményezés, amely a nyugalmat, az együttműködést és az emberi élet védelmét szolgálja.

Rétvári Bence, Vác és térsége országgyűlési képviselője, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára a napokban hirdette meg a béke melletti aláírásgyűjtést, amelyhez számos város és te-

lepülés csatlakozott. Vácon és Aszódon már sokan aláírásukkal fejezték ki támogatásukat a békepárti álláspont mellett, és nap mint nap újabb emberek állnak be a kezdeményezés mögé.

„Ez egy olyan ügy, ami pártok és nemzetek felett áll. Minden józan ember békét akar! Aki fegyverrel vagy pénzzel támogatja a háborút, az csak a szenvedést növeli. Álljunk ki a béke mellett, írjuk alá minél

többen” – hangsúlyozta Rétvári Bence közösségi oldalán.

A politikus szerint a béke kérdése nem ideológiai, hanem emberi kötelesség. A háború soha nem hozott tartós megoldást, csak szenvedést és megosztottságot. Magyarország célja, hogy kimaradjon a háborús konfliktusokból, és következetesen a diplomácia, a tárgyalás és az együttműködés útját járja.

„Mivel a Tisza sose szavaz a brüsszeli háborús javaslatok ellen, ezért csak a Fidesz-KDNP-re számíthatnak azok, akik a háborúból ki akarnak maradni. Ezért is jöttek sokan Aszódon is aláírásukkal támogatni a kormány békepárti ál-



Rétvári Bence országgyűlési képviselő személyesen is konzultált a békepárti polgárokkal

lápontját” – tette hozzá az államtitkár.

Az aláírásgyűjtés nemcsak politikai akció, hanem egy közösségi megmozdulás, amelyben bárki kifejezheti: a béke, a biztonság és a családok jövője a legfontosabb. Vácon, Aszódon, de a környező településeken is egyre többen mondják ki: nem kérünk a háborúból.

A béke melletti kiállítás ugyanakkor nem pusztán a nemzetközi döntéshozók ügye. Mindannyiunk felelőssége, hogy a mindennapokban is erősítsük a megértést, az empátiát és az összetartozást. A béke a közösségekben születik meg – ott, ahol az emberek képesek egymással párbeszédet

folytatni, és közösen cselekedni a józan ész hangján.

A magyar történelem is megtanított arra, hogy a béke a legnagyobb érték. Ezért kell most is határozottan kiállnunk mellette – nemcsak szavakkal, hanem tettekkel is.

Vácon, Aszódon és a környező településeken sokan már megtették az első lépést: aláírásukkal üzenték, hogy a béke mellett állnak. Csatlakozzunk minél többen, mert a béke nem magától marad fenn – nekünk kell megőriznünk – emelte ki a Rétvári Bence.

(VETÉSI)
FOTÓ: RÉTVÁRI BENCE
FACEBOOK-OLDALA



Befogadó játszótér épült Dunakeszin a Szerencsejáték Zrt. támogatásával

Folytatás a címlapról

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség országgyűlési képviselője a keddi átadón arról beszélt, hogy Dunakeszi az ország egyik legdinamikusabban fejlődő városa, ahol igyekeznek olyan közösséget teremteni, amelynek mindenki részese lehet, és amely mindenkinek a javára szolgál. Kiemelten fontos a befogadás, amelyet elősegíthetnek az olyan terek, mint ez a játszótér, ahol találkozhatnak egymással a fogyatékkal élő és ép gyerekek, és egy közösséggé formálódhatnak - tette hozzá a miniszter.

Diósi Csaba (Szeretünk Dunakeszi Egyesület-Dunakeszi Odadeszi Egyesület-Fidesz-KDNP) polgármester elmondta, hogy az utóbbi évtizedekben sok család választotta lakóhelyül Dunakeszit, ezért folyamatosak a fejlesztések: 2010 óta három bölcsődét, öt óvodát, számos játszótér,



Hazánk egyik legszebb és legnagyobb befogadó játszótére épült Dunakeszin

több új sportszarnokot adtak át, valamint elkészült az ország legnagyobb középiskolai beruházása, a Diáknegyed is.

A befogadó játszótér elkészültével azonban szintet lépett a város, hiszen az alapigényeken túl ezzel már speciális igényeket is ki tudnak elégíteni - mutatott rá.

Közölte azt is, hogy több mint nyolc éve dolgoznak

együtt a Veni Vidi Vici Alapítvánnyal, amelynek célja a halmozottan sérült gyermeket nevelő családok komplex segítése.

Brenkus Krisztián, a Szerencsejáték Zrt. kereskedelmi igazgatója úgy fogalmazott, hisznek abban, hogy a társadalmi felelősségvállalás nem csak egy mottó, hanem aktív cselekedeteket jelent, ezért



Drávucz Rita, Diósi Csaba, Tuzson Bence és Brenkus Krisztián

tartják fontosnak a befogadó játszótérek építését, valamint a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatását, akiknek aránya 10 százalékos a cégen belül.

Drávucz Rita világ- és Európa-bajnok vízilabdázó, a program jószolgálati nagykövete a befogadó játszótérekkel kapcsolatban azt hangoztatta: a legfontosabb, hogy a gyerekek

élményt kapjanak, megismerjék egymás különbözőségeit.

A délelőtti hivatalos átadó után pedig a gyerekek nagy örömeire délután Szabó József, a körzet önkormányzati képviselője - Diósi Csaba polgármester és Nyíri Márton alpolgármester, valamint több önkormányzati képviselő jelenlétében - megnyitotta hazánk egyik legszebb és legnagyobb

játszóterét a Béke úton, amelyen a tervezők, a helyi szakemberek és az óvodapedagógusok összehangolt és igényes munkájának köszönhetően immár együtt játszhatnak az ép és a mozgássérült fiatalok.

FORRÁS: MTI/
DUNAKANYAR RÉGIÓ
FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT,
LIGETI EDINA

Sztárok és szerencse a Katonadombon – Dunakeszire érkezett a Szerencsejáték Zrt. országos koncertsorozata

Október közepén Dunakeszire is megérkezett a Szerencsejáték Zrt. országos Szerencsekonzertek turnéja. A program célja, hogy a hatoslottó megújulását országosan is megünnepelje, és ingyenes koncertekkel ajándékozza meg a városokat. A sorozat egyik utolsó állomása Dunakeszi volt, ahol a közönség két nagy kedvencet is láthatott: a Back II Black-et és az Első Emeletet.



Az színpadot elsőként a Back II Black foglalta el, akik funkos, soulós hangzásukkal melegítették a közönséget a csípős időben.

„Ez már a harmadik helyszínünk a turné során, és egyben a leghidegebb is” - nevetett Csejtei Tamás, a zenekar basszusgitárosa. Hozzátette, hogy a régi dalok mellett most is lesz néhány újdonság, hiszen „a közönség mindig várja a klasszikusokat, de szeretünk egy kicsit frissíteni is.”



Somody Zoltán frontember és Erdélyi András gitáros elárulták, hogy van némi személyes kötődésük a környékhez: „A zenekar indulásakor, a kilencvenes évek végén sokat játszottunk a Dunakeszi-Göd térségben, voltak itt nagyon jó bulijaink, amikre ma is emlékszünk” - mondta Somody Zoltán.

A zenészek arról is meséltek, ki mennyire hisz a szerencsében. „Én szoktam lottózni, fix számaim vannak, amiket

mindig megjátszom. A nyolcas például a kedvencem, mert Nyilasi Tibor is abban a mezben játszott” - mesélte Erdélyi András.

„Én viszont már feladtam. Annyira szerencsétlen vagyok ilyen dolgokban, hogy inkább nem próbálkozom” - tette hozzá nevetve Csejtei Tamás.

A Back II Black után a legendás Első Emelet vette birtokba a Katonadomb színpadát. A közönség együtt énekelte a jól ismert slágereket.

Patkó Béla „Kiki” és Berkes Gábor szerint mindegy, mekkora városban lépnek fel, a legfontosabb, hogy a zenekar és a közönség egymásra találjon. „Teljesen mindegy, hogy arénában vagy egy kisebb városban játszunk, ha megvan a közös hang, akkor minden működik” - mondta Berkes Gábor.

A zenekar tagjai arról is beszéltek, hogy bár leginkább a 40-60 év közötti korosztály jár a koncertjeikre, időnként a fia-



Panulin Ildikó

talabbak is felbukkannak. „Az a mi korosztályunk, akik még kazettán hallgatták ezeket a számokat. De a zene szerencsére átível a generációkon” - mondta Kiki.

A beszélgetés során szóba került a szerencsejáték is: „Egyszer nyertem 72 ezer forintot a hatoslottón, azóta is emlegetem” - nevetett az énekes. Berkes Gábor hozzátette: „Én is játszom néha, de leginkább a feleségem a kaparós sorsjegyes. Ő mindig visszanyeri, amit elkölt, ez a tökéletes egyensúly.”

A rendezvényről Panulin Ildikó, a Szerencsejáték Zrt. szóvivője elmondta: a Szerencsekonzertek-turné a hatoslottó megújulásához kapcsolódik. „Szeptembertől már csütörtökönként is van sorsolás, ezt szeretnénk volna egy országos, közösségi eseménysorozattal megünnepelni. Összesen 83 állomásunk volt, és mindenhol hatalmas szeretettel fogadtak minket.”

A szóvivő szerint a program egyértelműen sikeres: „Átlagosan ezres nagyságrendű közösségek gyűltek össze mindenhol, és látszik, hogy a zene valóban összeköti az embereket, kortól, világnézettől függetlenül.”

Panulin Ildikó azt is elárulta, hogy bár a koncertsorozat most véget ér, már tervezik a következő évet is. „Még nem tudjuk pontosan, mivel térünk vissza, de biztosan lesz folytatás!”

KÉP ÉS SZÖVEG:
KIS OLIVÉR RUDOLF

Új piac és közösségi tér nyílt Ipolydamásdon



Vitályos Eszter országgyűlési képviselő és Rományik Ferenc polgármester avatta fel az új piacot

Ipolydamásdon nemcsak egy új piac nyílt meg, hanem egy új közösségi tér is! Egy hely, ahol a gazdák és vásárlók, barátok és szomszédok találkozhatnak, ahol újra lüktet a falusi élet - jelentette ki az október 27-i átadó ünnepségen Vitályos Eszter, a térség országgyűlési képviselője.



A hangulatos Ipoly menti kisfaluban, a Fő út 167. szám alatt modern, fenntartható piactér jött létre 127,5 millió forintból. A beruházás keretében 11 zárható árusítóhely, parkoló, kerékpártámaszok épültek és napelemes rendszert építettek ki.

„Köszönet az önkormányzat elkötelezett munkájáért, a tervezőknek, kivitelezőknek, és minden ipolydamásdinak, aki hitt ebben a közös ügyben!”

Jó egészséget és sok örömteli piaci napot kívánok mindenkinek! Legyen az új vásártér a találkozások és az összefogás helye!” - fogalmazott Vitályos Eszter, a térség országgyűlési képviselője, Rományik Ferencel ünnepélyesen megnyitotta az új piacot és közösségi teret.

FOTÓ: VITÁLYOS ESZTER
FACEBOOK-OLDALA

A Paduc utcai 82 lakás építése kapcsán fakadt ki Juhász Béla Róbert, Sződliget polgármestere, a DK országgyűlési képviselő-jelöltje, aki felteszi a kérdést: „A profitéhség felülír minden józan emberi számítást?”

„A félreértések elkerülése végett szeretném elmondani, hogy Sződliget és Vác között épülő 82 lakásos társasház Vác területén van.

Szödligetnek nincs köze hozzá!

Polgármesterként elsőrnyedve látom ezt a giga beruházást, amit így hirdetnek: 'A Dunakanyar Residence egy hiánypótló társasházi beruházás a Dunakanyar szívében, Vác városának déli lakóterületén, a Duna közelében.' Sződligeten figyelünk arra, hogy megmaradjon a település ligetes jellege. El sem tudjuk képzelni, hogy milyen hiányt pótol ez a társasház?

Ha csak egy autó lesz egy családnál, de ugye ez a szám itt az agglomerációban, kiváltképpen Vác délen, inkább kettő, az akár napi plusz 160 autó forgalmát generálja majd a Horgásztói úton, hiszen vinni kell majd a gyerekeket óvodába, bölcsődébe, iskolába Vácra. De tényleg, melyikbe is?

Vajon a közművek hogyan fogják ezt bírni? Itt kifejezetten a szennyvízvezetékre gondolok, amely áttemelő szivattyúk nyomásával juttatja el a szennyvizet a magasabban fekvő DMRV víz-tisztítóba. Bizony most is vannak olyan csúcsidőszakok, amikor az elégtelen kapacitás miatt, a mélyebben fekvő házakban feljön a WC-ben a szennyvíz?

És most rákapcsolnak még 82 lakást! Jó lesz ez így?

A profitéhség felülír minden józan emberi számítást? – teszi fel zárasként a kérdést Sződliget polgármestere.

Juhász Béla Róbert Facebook-posztjára reagálva írja a vaconline.hu: „Felmerül a kérdés, hogy vajon miért csak most emel szót Juhász Béla? A beruházásról három évvel ezelőtt írt elsőként a 0627.hu oldal. Már akkor közzététve, hogy 82 lakás szerepel a tervek között. Ezt követően számos cikk, videó is készült a témában, de lakossági tüntetés is zajlott. Érdekes, hogy eddig Sződliget polgármestere nem emelt szót emiatt. Kérdéseinkkel megkerestük Juhász

Szödligetnek nincs köze hozzá! – írja éles kritikai hangvételű bejegyzésében a nagyközség polgármestere



A váci Paduc utcában 82 lakásos társasház épül

Béla, és Matkovich Ilona váci polgármestert is, ha kapunk választ frissítjük cikkünket.”

Vannak, akik úgy vélekednek, hogy Juhász Béla Róbert

kritikus hangvételű posztja időzítésének egyik magyarázata lehet az is, hogy a Dk színeiben induló országgyűlési képviselő-jelölt is megkezdte

a kampányt a 2026 tavaszi választásra.

A SZERK.

FOTÓ: VÁC ÉS KÖRNYÉKE FACEBOOK-OLDALA

Elkezdődött a Lányi TudásEstek előadássorozat Dunakeszin

A Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola új otthonában, a Dunakeszi Diáknegyedben egy évvel ezelőtt kezdte meg működését. Az intézmény idén ősszel újabb mérőközhöz érkezett: elindította a Lányi TudásEstek előadássorozatot, amely havonta izgalmas, közérthető és aktuális témákkal várja a diákokat és az érdeklődő közönséget.

TUDOMÁNY, KÖZÖSSÉG ÉS INSPIRÁCIÓ

Az előadássorozat céljáról Szekeres-Joó Eszter igazgató így fogalmazott a Telekeszi TV-nek:

„Ma este útjára indítjuk a Lányi tudományos előadássorozatot. Igazán izgalmas témákkal tervezünk készülni minden hónapban. Ha adott egy ilyen fantasztikus infrastruktúra és adott a humán erőforrás, akkor miért ne teremtünk egy olyan platformot, ahol kollégáink megmutathatják magukat? Olyan szakmai témákat tudnak kibontani, amelyek mindenki számára érdekesek lehetnek – és ezzel bekapcsolódunk a városi közösség életébe is.”

Az eseménysorozat tehát nemcsak az iskola szakmai színvonalát mutatja be, hanem a város lakosságát is megszólítja, erősítve az intézmény és Dunakeszi kapcsolatát.

KIBERBIZTONSÁG – HUMORRAL ÉS KOMOLYSÁGGAL

Az első előadást, Hekkerek a spájzban címmel Nagypál Róbert tartotta, aki a kiberbiztonság aktualitásairól beszélt. Mint elmondta:

„Próbálok némi humort csempészni az előadásba, de a céloom az, hogy átfogó képet adjak a kiberbiztonság világáról. Kik azok a hackerek, akik el akarnak lopni tőlünk, és mit? Igenis mindenki veszélyben van, senki nincs teljes biztonságban.”

A szakember rámutatott, hogy a digitális fenyegetések földrajzi határok nélküliek:

„5,5 milliárd ember van az internetre kötve, és mindegyik potenciális célpont lehet. A hackereknek nem kell helyben lenniük – gyakran Kelet-Európából, Nigériából vagy más, rendőri felügyelettel kevésbé ellátott régiókból tevékenykednek.”

KÖNYVVIZSGÁLATI BOTRÁNYOK ÉS BIZALOM

A következő hónap előadója Karancsi-Bernáth Ágnes lesz, aki a könyvvizsgálati botrányok és a bizalom helyreállítása témakörét járja körül. Több mint két évtizedes szakmai tapasztalattal hozza be a közönség elé:

„Az elmúlt közel húsz évben multinacionális vállalatoknál dolgoztam, mint mérlegképes könyvelő, tehát ez a témakör igazán közel áll hozzám. Ráadásul a 11. osztályos diákjaimmal is épp erről beszélgettünk az elmúlt időszakban, így szakmai és oktatói szempontból is aktuális számomra.”



AZ AMERIKAI ÁLOM – ÉS RÉMÁLOM

A sorozat egyik várva várt előadását Aradi László tartja „Az amerikai álom, ahol az álom rémáalom is” címmel. A tanár személyes élményeiből és történelmi tapasztalataiból építkezik:

„1989-től 2002-ig az Egyesült Államokban éltem. A 2001. szeptember 11-i terrortámadás volt az utolsó csepp a pohárban, amikor elhatároztuk, hogy hazatelepülünk. Az amerikai álomot nem mindenki élhette meg – még azok sem, akik ott születtek. Az indián törzsektől a polgárjogi mozgalmakig rengeteg rétegét lehet ennek az álomnak és rémálomnak vizsgálni.”

A TUDOMÁNY MINDENKIÉ

Az igazgató hangsúlyozta, hogy az előadásokat ingyenesen lehet látogatni, regisztráció nélkül:

„Csak meg kell érkezni és jól érezni magukat. A dátumokat a Facebook-oldalunkon folyamatosan közzétesszük, érdemes követni bennünket.”

Az őszi-téli hónapokban további előadások várhatóak, köztük egy atomenergetikai szakember, Magyar Boglárka is megszólal majd, aki az emberi hibákból eredő atomerőművi balesetekről és az étel-miszer-besugárzás szerepéről tart majd ismeretterjesztő prezentációt.

A Lányi TudásEstek előadássorozat ígéretes kezdeményezés: egyszerre közösségépítő, ismeretterjesztő és inspiráló. A Dunakeszi Diáknegyed új kulturális fóruma minden korosztály számára nyitott, aki kíváncsi a világra – tudományos, mégis emberközelű megközelítésben.

(VETÉSI)

Halottak napja - Több férőhellyel készül a MÁV-csoport a kegyeleti ünnepekre

Folytatás a címlapról

Szombaton, mindenszentek ünnepén, valamint vasárnap, halottak napján, amely egyben az őszi iskolai szünet utolsó napja is, a vonatok szombati, az autóbuszok és a HÉV-járatok ünnepnapján menetrend szerint közlekednek. A MÁV arra kéri az embereket, hogy utazásukat időben tervezék meg, és indulás előtt tájékozódjanak a menetrendekről a MÁV+ applikációban vagy a megújított emma.mav.hu oldalon.

A vasúttársaság azt javasolja, hogy az utasok elővételben

váltsák meg menet- és helyjegyeiket, ezzel is segítve a társaságot abban, hogy a várhatóan legforgalmasabb időszakban többletkapacitást tudjon biztosítani.

A tájékoztatás szerint a nagyobb kihasználtságú reggeli és délutáni InterCity-járatokat a MÁV-csoport több kocsival közlekedtetni, különösen november 2-án, az őszi szünet végén. Az érintett járatok között van egyebek mellett a Nyírség, a Tokaj, a Tópart, a Balaton, a Napfény, a Savaria, a Dráva, a Mura és a Mecsek InterCity.

A MÁV Országos Havária-központja folyamatosan figyelemmel kíséri a vonat- és utasforgalmat, szükség esetén pedig operatív intézkedésekkel és készenlétben álló MÁVBUSZ-okkal biztosítja az utasok eljutását.

A Volán és a HÉV járatai a kegyeleti ünnepi hétvége mindkét napján ünnepnapon közlekedési rend szerint járnak - ismertették.

A helyi közlekedésben a temetői járatokat érintő változások a MÁV honlapján elérhetők.

Jövőre Prágában is betiltják a bérelhető elektromos rollereket

Prága városvezetése hétfőn úgy döntött, betiltják az elektromos rollereket a cseh fővárosban – írja az Expats. Az elektromos rollerek körüli vita régóta zajlik Csehországban is, és nem Prága az első európai város, ami erre a döntésre jut. Az elmúlt években többek között Madridban és Párizsban is született hasonló rendelet.



Azért Budapesten, Prágában is a Lime az egyik legnagyobb szolgáltató, amely elektromos rollerek kölcsönzését teszi lehetővé, emellett a Bolt és más cégek szolgáltatásait is érinti a meghozott rendelkezés. A kölcsönözhető elektromos kerékpárokat nem tiltják be, de némileg azokat is korlátozni fogják.

A jövő évtől a cseh Műszaki Közúti Igazgatás (TSK) elszállíthatja a tilosban parkoló e-rollereket. Korábban októbertől tervezték volna bevezetni az új szabályozást, végül 2026 januárjára halasztották. A városvezetés legfőbb aggályai

közé tartozott, hogy elárasztják a közterületeket ezek a tömegesen használt járművek, és számos balesetet is okoznak.

A szolgáltatócégek közül többen bírálták a döntést, mivel szerintük ez a turistákon kívül igen rosszul érinti a prágai lakosokat is, akik napi szinten használják a bérelhető rollereket. A Lime és a Bolt tovább tárgyalna a várossal, hogy kompromisszumos megoldásra jussanak sebességkorlátozás, a járműszám korlátozása és biztonsági előírások bevezetése mellett.

Párizs 2023-as döntése után Madridban tavaly tiltották be a bérelhető elektromos rollereket, noha a spanyol fővárosban csak a bérelhetőkre csaptak le, ami a Lime, a Dott és a Tier Mobility cégek rollereire vonatkozik, mivel azok nem korlátozták az ügyfelek forgalmát, és nem ellenőrizték a rollerek parkoltatását, emiatt döntöttek végül a betiltás mellett.

Hazánkban is számtalanszor kerül az érdeklődés homlokterébe a téma, mivel igen gyakran fordulnak elő közlekedési balesetek a roller nem megfelelő használata, vagy a KRESZ szabályainak a be nem tartása miatt.

A magyar karikatúra Nagymestere

„Egy gyermek érintetlen hitével, a lényeket látó szemével,
a világra rácsodálkozó lelkével mesél.
S mi vele együtt hiszünk, látunk és ámulunk.”
Csukás István

Sajdik Ferenc 2025. szeptember 19-én elengedte a kezünket, de nem hagyott magunkra. Öleléseink baráti melegsége, huncut mosolyának a tekintetében csillogó ragyogása, duruzsoló hangja érzéki emlék. Alkotásainak tömkelege vizuálisan bekebelezhetetlen mennyiségű, velünk maradó ajándék. Kegyelemben eltöltött hosszú életének sok-sok évtizedén át, egészen az utolsó hetek betegágyban töltött időszakáig rajzolt és rajzolt, még a kórházban is.



Sajdik Ferenc és felesége, Marika

Most itt állunk szeretett feleségével közös ravataluk előtt. A fotóról egymást átölelve mosolyognak ránk. Marika alig egy hónappal megelőzve őt ment el. Kinyújtott kezébe kapaszkodva Feri követte, s most újra együtt vannak odaát. A hivatalos protokoll felszines külsőségeitől mentes, szelíd, csendes volt búcsújuk a Farkasréti temetőben. A XI. kerület polgármestere, dr. László Imre köszönt el elsőként Újbuda nagyra becsült díszpolgárától, Sajdik Ferenc grafikusművésztől, az egyetlen Kossuth-díjas magyar karikatúristától. A család nevében a Sajdik házaspár keresztlányja, Takács Ildikó operaénekesnő búcsúzott. Felidézte a négy generáció egymásba fonódó életének számtalan szeretetteljes, bensőséges pillanatát, ünnepeit, hétköznapjait. A sír körül már teljes volt a csend, nem törte meg se szó, se dallam. Amikor az utolsó koszorú, a legutolsó szál virág is a helyére került, távolabb, a fák között egy fekete ruhás alak tűnt fel, majd lassan ajkához emelte hangszert, és felhangzott az Il Silenzio szívünkbe sajduló, lágy harmóniája.

Vác is elbúcsúzott a város díszpolgárától

Temetése másnapján, szombaton, Vác búcsúzott Sajdik Ferencről, a város díszpolgárától.

tól. Napsütéses őszi délelőtt ragyogott a Főtéren.

A Városháza dísztermében megrendült arckifejezéssel érkeztek a gyászolók, kezükben egy-egy szál színes virággal. Családtagok, barátok, karikatúristák, volt kollégák, műgyűjtők, újságírók, valamenynyen Sajdik Ferencet szeretve tisztelők Vácról, Budapestről, a környék településeiről és néhányan ott voltunk Dunakeszről is. Ott volt Dr. Bognár László, Göd egyik korábbi polgármestere, valamint Szegedről Szűcs József, a Régió Galéria és a Sajdik Fanklub tulajdonosa, vezetője. Ravatalhoz hasonlóan pulpituson Sajdik Ferenc mosolygós fotóját virágok vették körül. Különböző fajtájú, színes virágok, hogy szelídítsék a gyász komorságát, a búcsú fájdalmát, vagy talán azért, hogy változatosságukkal felidézzék a Művész sokoldalú, gazdag személyiségét, munkásságának műfaji változatosságát a Ludas Matyi karikatúráitól kezdve, a kétszáznál több könyvillusztráción, a filmekben, reklámokon át az aquarell, a pasztell és a vegyes technikával készült művészi karikatúrák, táblaképek káprázatos színvilágáig. Egyedül humorának frissessége, szerethetősége és munkáinak magas színvonala volt mindig változatlan.

Matkovich Ilona polgármester asszony emlékbeszé-



A hivatalos protokoll felszines külsőségeitől mentes, szelíd, csendes volt a Sajdik házaspár búcsúja a Farkasréti temetőben



A váci önkormányzat a Városháza dísztermében vett végső búcsút a város díszpolgárától



dében bemutatta Sajdik Ferenc életútját, családját, érdemeit, kiemelte legfontosabb erényét, a belső sorompót, amely a karikatúristák világában is különccé tette. Mindig tudta/érezte, hol a határ. Karikatúráit sohasem használta fegyverként. Fehérváriné Tóth Helga, a Tragor Ignác Múzeum igazgatója e gondolat folytatásaként értékelte a múzeumban látható, gyerekekhez, felnőttekhez egyaránt szóló 400 alkotást, melyeknek humora a gyógyító hitet sugározza felénk. Szerényi Gábor grafikusművész, karikatúrista csupa szerethető emléket őriz Sajdik Ferencről, akit két évvel ezelőtt a Magyar Művészeti Akadémia a Nemzet Művészeinek választott, aki a legnagyobb alkotók közé tartozik, mert valamennyi nézőjének azt sugallja munkáival, hogy ebben a próbára tévő világban mégiscsak él egy ere-

dően szívbeli, kedves humor. Búza Péter művelődéstudományi kutató, történész Sajdik Ferenc egyik születésnapján mondattal idézte fel: „Olyan messze mentem már az idővel, és még anynyi mindent meg akarok rajzolni.”

Az emlékezés és a búcsú ünnepi programja a Tragor Ignác Múzeum Pannónia Házában filmvetítéssel folytatódott. Kapronczai Erika: A Sajdik című, 2020-ban, a Művész 90. születésnapja alkalmából készült dokumentumfilmjében Sajdik Ferencen kívül megszólal, sztorikat mesél, Füves könyvbe illő Sajdik mondatokat idéz, közös élményeket elevenít fel, Csukás István a szeretett szerzőtárs, író, Főkukac, Anette Ehrig, Henrik Irén animációs operatőr, Dr. Iványi-Bitter Brigitta és Kernács Gabriella művészettörténész, Kolodko Mihály szobrászművész,

Kozma Péter producer, galériatulajdonos, Marsovszky Emőke gyártásvezető, Bethlen Béla és Papp László műgyűjtő, galériatulajdonos, Sajdikné Könyvesi Marika, Tettamanti Béla grafikusművész, Krenner István és Tóth József „Füles” karikatúrista valamint Gálvölgyi János színész, parodista.

A Pannónia Ház emeleti nagytermében, a májusban megnyílt Sajdik 95 – A magyar karikatúra mestere című kiállítást Fehérváriné Tóth Helga, a kiállítás kurátorának tárlatvezetésével tekintették meg az emlékezők. Meg-megállva a Művész munkái előtt, a gyász melankóliáját felváltotta a derű, a jókedv, a mosoly, a Sajdik-világ képekké varázslott csodáinak, kedves humorának életöröme és a hála, hogy Sajdik Ferenc a miénk.

HARANGOZÓ KATALIN



Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:
Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:
Vetési Imre

Szerkesztőség:
2133 Szódliget, Pf. 5.
Mobil: +36-30/342-8032
www.dunakanyarregio.hu

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

Tördelés:
Tamás László
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:
Délkelet-Press Kft.
5600 Békéscsaba,
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben:
a +36-30/342-8032-es
telefonzámon.

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valóságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

A Dunakanyar Régió és a Dunakeszi Polgár korábbi lapszámain megtekintheti a dunakanyarregio.hu internetes portálon

Dunakanyar Régió

Dunakeszi
Polgár

Ünnepi közösségi élmény az új tornateremben Adventi Vásár a gödi Búzaszem Iskolában

December 7-én különleges adventi vásárral várja látogatóit a gödi Búzaszem Iskola, amely 2010 óta a közösséghez tartozás, a meghitt ünnepi készülődés és a minőségi kézműves ajándékok találkozóhelye.

Az idei esemény különlegessége, hogy először kerül megrendezésre az iskola újonnan felépült tornatermében, amely egyúttal Göd új közösségi tere is lesz. Az új helyszín méltó otthont ad az adventi vásárnak, ahol a látogatók nemcsak a kézműves portékák között válogathatnak, hanem részesei lehetnek annak a közösségi élménynek, amely évről évre egyre többeket vonz a Búzaszembe.

A Búzaszem adventi vására nem pusztán vásárlási lehetőség, hanem igazi lelki ráhangolódás az ünnepre: egy hely, ahol a gyertyafény, a forró italok illata, a zene és a közösség harmóniája megidézi a karácsony békéjét. A látogatók több, mint 40 helyi és környékbeli kézműves egyedi termé-



Kaszás Villő



Horti Zoltán

kei közül válogathatnak – kerámiák, szöttek, nemeztárgyak, ékszerek, textiljátékok, kosárfonott kincsek és karácsonyi díszek várják az érdeklődőket.

A nap folyamán izgalmas programok is színesítik a vásárt:

- 11:00 – Csíki Lóri meséje nyitja a napot,
- 13:00 – Horti Zoltán, a Görömbö Kompania mesemondója varázsol mesés hangulatot,
- 15:00 – Kaszás Villő mesél és játszik kicsikkel és nagyokkal.

A gyerekeket és a kézművészet iránt érdeklődőket tűzománc-készítés és különböző kreatív foglalkozások is várják a nap folyamán. Az iskola új ebédlőjében meleg étel és ital várja majd a látogatókat, ahol játszóterek is kialakításra kerül a legkisebbeknek. Így a helyszínen akár egy teljes napot is tartalmasan lehet eltölteni.

„Minden évben különleges élmény látni, ahogy az iskola megtelik élettel, nevetéssel és gyertyafénnyel. Az új tornaterem nemcsak a vásárnak ad otthont, hanem a város közös-

ségi életének is új színteret teremt. Hiszünk abban, hogy az adventi időszak a lelassulástól, a közösséghez tartozásról és az együtt megélt pillanatokról szól – ezt szeretnénk idén is továbbadni minden látogatóknak.” – mondta Rajczy Judit, az esemény főszervezője.

A Búzaszem Iskola Adventi Vására így idén is többet kínál, mint egy hagyományos vásár: meghitt találkozásokat, igazi közösségi ünnepet és feltöltődést a rohanó mindennapok.

Jótekonysági koncert a gödi Búzaszem Iskolában



A Misztrál együttes

December 12-én este 7 óra körül jótekonysági koncert kerül megrendezésre a Búzaszem Iskolában az intézmény támogatására, ahol Tolcsvay Béla és a Misztrál együttes lép színpadra. Tolcsvay Béla Kossuth-díjas zeneszerző, énekmondó és dalszerző, aki a magyar népzenei hagyományok és megzenésített versek elismert alkotója, míg a szintén Kossuth-díjas

Misztrál együttes hazai és külföldi költők verseit kelti életre sajátos hangzásvilágban, repertoárjukban népdalok és világi zenekari elemek is szerepelnek. A koncert bevételét az iskola következő fejlesztési lépéseire, új épületegyüttes tervezésére fordítják. Hangolódjunk remek zenéssel az elkövetkező ünnepi időszakra és építsük együtt gyermekeink jövőjét!

Dunakeszi Koncertfúvosok
XII. Adventi Hangversenye
Meseország zenéi
2025. november 29. 18:00
Helyszín:
VOKE József Attila Művelődési Központ
2120 Dunakeszi, Állomás sétány 17.
Vezényel:
Szilágyi Szabolcs Balázs
Házigazda:
Kaszás Géza színművész
Jegyek kaphatók
a VOKE József Attila Művelődési Központ
jegyirodájában!

Lemezbemutató Dunakeszin



November 21-én, 18 órától a Farkas Ferenc AMI nagytermében ad koncertet a Balance Wheel Group. A zenekar egyik alapítója, zeneszerzője a gitáros Szili Róbert, aki nem mellesleg a Farkas Ferenc művészeti iskola tanára.

A 2016-ban alakult zenekar profilja a dallamos, könnyen hallgatható fúziós jazz. Az eddig megjelent három lemezük saját szerzeményeket tartalmaz, míg a most megjelenő negyedik album egy kis kirándulást tesz a klasszikus zene irányába, sajátos hangvételben feldolgozva az ismert témákat. Ezt az anyagot mutat-

ja most be a zenekar Dunakeszin. A Balance Wheel Group ismertsége töretlenül növekszik. Koncerteztek a Paloznaki Jazzpikniken, a Művészetek Völgyében, élő stúdiókoncertet rögzített velük a Bartók Rádió, valamint a Magyar Televízió az Akusztik sorozatban, az A38 hajón. Állandó szereplői a Jazzy rádióknak.

A zenekar tagjai: Szili Róbert gitáros, Dr. Dorogi Ákos billentyűs, Mihalovics Dávid basszusgitár, Kátai Tamás dobok. A zenekar munkássága nyomon követhető weboldalon, és a facebookon: bwgjazz.com/, facebook.com/bwgjazz

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő képesítés
Előnyt jelent: - csőszerelő, villanszerelő, lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/vagy legalább 1 éves gyakorlat a szakmában
- "B" kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng- és ívhegesztési képesítés és/vagy gyakorlat
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú távú munkahely
- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria
- Munkaruha
- Szolgálati telefon
- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkakör
- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila karbantartási vezetőnél
(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre várjuk a titkárságon.



Igazgatóság
és ügyfélszolgálati
iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu
Hulladékiszállítási telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

távfűtés
városüzemeltetés
vagyonkezelés
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás

Dunakeszi Feeder Kupa — Kék Dunai HE 2025 ősz



Az októberi dunakeszi versenyen harmincnegyzet folyóvízi specialista foglalt helyet a parton, akik gazdag "zsákmánnyal" zárták a horgászversenyt

Talán nem mindenki tudja, hogy nem tartozik a legegyszerűbb feladatok közé dunai horgászversenyt rendezni. Nem a feladat bonyolultsága miatt (hírvetés, meghívók, szükséges engedélyek beszerzése stb.), sokkal inkább a folyó kiszámíthatatlansága okán. Itt nálunk Dunakeszin, a régi strand két oldalán adott egy versenyzésre alkalmas partszakasz, ahol kedvező víz-állás esetén le tudunk ültetni legalább negyven horgászt.



Az idén kétszer is kegyes volt hozzánk a nagy folyó: tavasszal és most az ősszel is kedvezett az alacsony vízállás, így gond nélkül meg tudtuk tartani versenyünket. A tavalyi évben kétszer is halasztanunk kellett és még a tartalék napok sem feleltek meg a magas vízszint miatt.

Október 19, vasárnap harmincnegyzet folyóvízi specialista foglalt helyet a sóderen, két szektorban. Köztük a magyar bajnok és feeder világbajnok Sipos Gábor, aki már nem először tisztelte meg versenyünket jelenlétével. A csipős reggel után a legszebb őszi nap köszöntött reánk, ragyogó napsütésben zajlott

az uszonyosok "kergetése". S nem is eredménytelenül. A sorsolás szeszélye folytán az A' szektorba kerültek az előzetesen esélyesebbnek tartott horgászok, így itt kiélezettebb küzdelem volt várható a helyezésekért. Mivel ez volt a folyásirány szerint a pálya alsó része, így itt eleve több hal volt várható. Ez a verseny folyamán be is bizonyosodott. Szép számban adott az alsó szakasz szebbnél szebb halakat, például két kg feletti leánykoncért, másfél kg-os márnákat, paducokat, domolykót és balint. Persze rengeteg folyami géb is horogra akadt, amely vitte az energiát és a kedvet, hiszen egy rend-

kívül apró, pár grammos kishalról van szó....

A B' szektorban is tüsténkedtek ám a pecások, ha lehet, itt még több géb akadt horogra, de márná és koncérok is jelentkeztek a pálya felső szakaszán. Az idő múlásával párhuzamosan rajzolódott ki az esélyek, egy órával a verseny vége előtt már sejteni lehetett, kik érnek el helyezést ezen a versenyen. Végül is azok a horgászok tudtak eredményesen szerepelni, akik képesek voltak meghorgászni a folyóvízen extrémnek számító 60-70 méter körüli távolságot...

A verseny végeredménye: 1. Sipos Gábor A1- 7560 gramm. 2. Antal Péter B1- 1775 gramm. 3. Seres Károly A2- 4370 gramm. 4. Harangi Sándor B2-1675 gramm. 5. Budai Vince A3- 2095 gramm....

A teljes eredményisor elérhető a feederstore.hu/duna/ oldalon. Gratulálunk a helyezetteknek és valamennyi résztvevőnek!

Köszönetünket fejezzük ki a segítségért és a támogatásért a FŐHESZ halóreinek, valamint a Dunakeszi Város Önkormányzatának és a Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft-nek!

TÓTH GYÖRGY
KÉK DUNAI HE



Ideális körülmények, csodálatos panoráma



Országos muaythai bajnokság Dunakeszin

2025.október 25-én rendezte meg a Magyar Muaythai Országos Sportági Szakszövetség az éves Magyar Bajnokságát Dunakeszin, a Magyar-ság Sportcsarnokban.



Az idei bajnokság tartalmazott egy szakmai újítást - két kategóriában lehetett indulni (-10 és 10+ mérkőzéssel rendelkező versenyzőknek), így szükség volt egy nagyobb helyszínre a 2 ringhez. Ezért eddigiektől eltérően, most Budapest helyett Dunakeszire esett a választásuk. Hisz ez a város rendelkezik számos új, korszerű sportcsarnokkal.

Az eseményt a Magyar Muaythai Országos Sportági Szakszövetség elnöke mel-

lett Thaiföld magyarországi nagykövetének tanácsosa, Dunakeszi Város részéről, Seltenreich József önkormányzati képviselő, városi sportigazgató, valamint a Városi Sportegyesületől Németh Péter nyitotta meg.

A 11 órás megnyitó után egyből kezdődtek a mérkőzések, ahol előbb a kicsik (10 éves kortól), majd a nagyok vívtak parázs csatákat egészen kora estig, ahol a dön-

tők kápráztatták el az eseményre kilátogatókat. A nap végén Dunakeszi polgármestere, Dióssi Csaba is kilátogatott, hisz nagy rajongója a muaythai sportágnak.

Az esemény színvonalával, a helyszín minőségével egyhangúan elégedett volt mindenki, így várhatóan 2026-ban is Dunakeszin tartják majd a Magyar Bajnokságot.

MIKOLAI ANDRÁS

